

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

az EBÖSSZEÍRÓ ADATLAP – 2023. nyomtatványhoz

Az **Eb pontnál** az eb nevét, fajtáját a törzskönyv alapján, fajtajellegét az eb külleme alapján kell beírni. A meg nem határozható fajtajellegek hiányában „keverék” megjelölést szükséges alkalmazni.

A **Transzponder pontnál** a transzponderes (mikrochip) jelölést végrehajtó állatorvos által kibocsátott okmányon (oltási könyv) feltüntetett mikrochip sorszámát, beültetés idejét kell beírni. Az okmányon lévő pecsétlenyomaton szerepel a beültetést végző állatorvos neve és a kamarai bélyegzőjének száma is. Ezt az útmutatást kell figyelembe venni az **Ivartalanításra** és a **Kisállat-útlevél pontok** kitöltésénél is.

A **Tulajdonos és Ebtartó pontok** esetében az eb tulajdonosa és az ebtartó személye megegyezhet, de el is térhet egymástól. Egyezés esetén is kitöltendő mindkét rovat. A **Tartási hely** esetén a tartási hely címét kell megadni, mely egyezhet is és el is térhet az ebtartó címétől.

A **Vesztség elleni oltás pontjai valamint az Oltási könyv pontjai** az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített adatok alapján tölthetők ki. **Oltási könyvvel minden ebtartónak rendelkeznie kell.**

A **Veszett eb pontban** a vesztség szempontjából aggályos eb megfigyelési státuszát kell megjelölni, azaz, hogy az eb megfigyelés alatt áll-e, vagy sem.

A **Veszélyes eb¹ pontban** azt kell megjelölni, hogy az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy nem.

A megfelelő választ alá kell húzni!

A **Melléletek, Igazolások pontban** szereplő lehetőségeket abban az esetben kell kitölteni, ha az eb *segítő, terápiás, közfeladatot ellátó*, minősítéssel rendelkezik. Az ezekről szóló igazolás másolatát az **Ebösszeíró adatlaphoz csatolni kell!**

Menhelyről, állatvédő egyesülettől örökbefogadott eb esetén, az örökbefogadási szerződés másolatát csatolni kell!

Ha elveszett az okmány: az okmány száma helyett „**elveszett**” szöveg kerüljön beírásra, és nyilatkozzon, hogy melyik állatorvos (név és székhely) végezte a beavatkozást, vagy adta ki az okmányt.

Ha nincs okmány (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az eb, nincs kisállatútlevél, nem oltatta, az eb még nem érte el a 4 hónapos kort): a sorszám, vagy szám helyett „**nincs**” szöveg kerüljön beírásra.

¹ Veszélyes eb az 1998. évi XXVIII. törvény 24/A. § (2) bekezdése értelmében az állatvédelmi hatóság által egyedileg veszélyesnek minősített eb. Állatvédelmi hatóság e tekintetben a járási állategészségügyi és élelmiszerellenőrző hivatal